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с. Миколаївка

Програма

розвитку фізичної культури і спорту на території

Миколаївської сільської територіальної громади на 2019-2020 роки

Паспорт програми
1. Ініціатор розроблення програми постійна комісія сільської ради  з питань освіти,

культури, молоді, фізкультури і спорту, охорони
здоров'я та соціального захисту населення

2. Дата,  номер  і  назва  розпорядчого
документа  органу  виконавчої  влади
про розроблення програми

Закон України від 24.12.1993р. №1724-VI “Про
фізичну культуру і спорт” (із змінами)

3. Розробник програми постійна комісія сільської ради  з питань освіти,
культури, молоді, фізкультури і спорту, охорони
здоров'я та соціального захисту населення

4. Співрозробники програми Виконавчий комітет сільської ради
5. Відповідальний виконавець програми постійна комісія сільської ради  з питань освіти,

культури, молоді, фізкультури і спорту, охорони
здоров'я та соціального захисту населення

6. Учасники програми Відділ  освіти,  молоді  та  спорту  Миколаївської
сільської  ради,  фінансове  управління,
виконавчий комітет, громадськість сільської ради

7. Термін реалізації програми 2019-2020 роки
8. Перелік  витоків  фінансування  у

виконанні програми 
Місцевий бюджет сільської ради, інші джерела,
не заборонені чинним законодавством

9. Загальний обсяг
фінансових ресурсів,
необхідних  для  реалізації  програми,
всього, у тому числі:

616 тис.гривень

2019 рік – 343,0 тис. гривень
2020 рік –2,0 тис. гривень

9.1.Коштів районного бюджету у  межах  видатків,  передбачених  у  відповідних
бюджетах

9.2 Кошти сільськиої ради у  межах  видатків,  передбачених  у  відповідних
бюджетах

9.3 Кошти інших джерел у межах фінансування, не заборонених чинним
законодавством

1. Загальні положення.
Сільська  Програма  розвитку фізичної культури  і спорту на території

Миколаївської сільської територіальної громади  Сумського району Сумської
області на 2019-2020 роки (далі – Програма) розроблена на виконання закону
України «Про фізичну культуру і спорт» та зважаючи на важливу роль щодо
розвитку футболу, фізичної культури і спорту на селі.



У  Програмі  враховано  положення  Закону  України  «Про  фізичну
культуру  і  спорт»,  Національну  доктрину  розвитку  фізичної  культури  і
спорту, укази Президента України.  Програму діяльності Кабінету Міністрів
України, інші програмні, законодавчі та нормативно-правові документи щодо
регулювання  розвитку  фізичної  культури  та  спорту,  а  також  методичні
рекомендації  щодо формування і  реалізації  регіональних програм розвитку
фізичної культури і спорту, затверджених Міністерством України у справах
сім’ї, молоді та спорту. Програма входить до системи заходів, спрямованих на
забезпечення реалізації стратегічних пріоритетів розвитку фізичної культури
і  спорту,  визначених  у  Концепції  Державної  програми  розвитку  фізичної
культури  і  спорту  та  базується  на  основних  засадах  стратегії  розвитку
фізичної культури і спорту.

Програма  є  узгодженим  за  ресурсами,  виконавцями  і  термінами
реалізації  заходів,  спрямованих  на  створення  та  поліпшення  правових,
фінансових,  організаційних  основ  діяльності  у  сфері  фізичної  культури  і
спорту, та регулює найбільш важливі суспільні відносини у створенні умов
для  розвитку  фізичної  культури  і  спорту,  яка  є  важливою  складовою
здорового способу життя та зміцнення здоров’я громадян сільської ради.

Заходи  Програми  розроблено  Миколаївською  сільською  радою  за
участю громади.

2. Стан та проблеми реалізації державної політики у сфері
фізичної культури і спорту

Реалізація  державної  політики  протягом  останніх  років  обумовила
певні  позитивні  зміни  у  сфері  фізичної  культури  і  спорту.  Визначено
організаційно-управлінські, нормативно-правові та інші засади її розвитку у
нових  соціально-економічних  умовах.  Закріплено  прогресивні  тенденції  з
окремих  напрямів  фізкультурно-оздоровчої  та  спортивної  діяльності.
Зокрема,  збережено  ефективну  систему  проведення   спортивних  заходів.
Проте, досягнутий рівень розвитку фізичної культури і спорту  не забезпечує
оптимальної  рухової  активності  кожної  людини  впродовж  усього  життя,
поліпшення  стану  здоров’я,  профілактики  захворювань  та  фізичної
реабілітації.

Фізична пасивність характерна для більшості людей працездатного та
похилого  віку.  Недостатня  рухова  активність  громадян  у  повсякденній
діяльності  негативно  впливає  на  демографічну  ситуацію  в  сільській
місцевості.

Особливе занепокоєння викликає погіршення стану здоров’я дітей та
підлітків.  Як  і  раніше,  значна  кількість  дітей  має  суттєві  відхилення  у
фізичному розвитку.  У підростаючого покоління різко прогресують хронічні
ревматичні хвороби серця, гіпертонія, неврози, артрити, сколіози, ожиріння
тощо.

Існуюча система спорту також має значні  труднощі.  Перш за все,  це
низька  ефективність  діючого  механізму  масового  залучення  дітей  до
початкових занять спортом, відбору найбільш талановитих та обдарованих,
удосконалення  їхньої  майстерності  на  всіх  етапах  багаторічної  спортивної
підготовки.

Недостатніми  є  обсяги  фінансування  підготовки  та  участі  збірних
команд сільської ради у змаганнях різних рівнів.



Низьким  є  рівень  престижності  професій  спортивного  тренера  та
інструктора з фізичної культури.

3. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована
Програма

Фізична культура і спорт – невід’ємна частина виховного процесу дітей,
молоді та повноцінного життя дорослого населення сільської ради. Її основне
призначення  –  зміцнення  здоров’я,  підвищення  фізичних  можливостей
людини, забезпечення здорового способу життя.

Спорт – це динамічний рух уперед з використанням новітніх технологій
і  методів виховання, навчання та оздоровлення широких верств населення,
фундамент успішного майбутнього.

У районі збережено ефективну систему проведення спортивних заходів,
перед  усім  комплексних  та  багатоступеневих  змагань.  Проте  досягнутий
рівень  розвитку  фізичної  культури  і  спорту  не  забезпечує  оптимальної
рухової  активності  кожної  сільської  людини  впродовж  усього  життя,
поліпшення  стану  здоров'я,  профілактики  захворювань  та  фізичної
реабілітації.

Недостатня  рухова  активність  громади  у  повсякденній  діяльності
негативно впливає на стан здоров'я населення, що у свою чергу позначається
на погіршенні демографічної ситуації в Україні. За інтегральним показником
здоров'я  населення,  яким  є  середня  очікувана  тривалість  життя  людини,
Україна посідає одне з останніх місць в Європі.

Наявна  на  території  об'єднаної  громади  база  фізичного  виховання,
фізичної  культури  і  спорту  перебуває  у  кризовому  стані  і  не  може
задовольнити потреб населення.

Так,  у  навчально-виховній  сфері  недостатні  умови  для  проведення
фізкультурно-спортивної роботи протягом усього навчального року.
Більшість спортивних споруд потребують ремонтів та обладнання сучасним
спортивним інвентарем.

Не  в  достатній  мірі  вирішується  проблема  реформування  структури
фізкультурно-спортивного  руху  у  сільській  місцевості  взагалі.  Малий
відсоток  мешканців  сільської  ради  охоплено  фізкультурно-оздоровчою
роботою, при сільській раді не працює жоден інструктор з фізичної культури.

Як  наслідок, у підростаючого  покоління  різко  прогресують  хронічні
хвороби  серця,  неврози,  артрити,  сколіози,  ожиріння  тощо.  Ситуація
загострюється  через  зростаючу  популярність  у  дитячому  та  молодіжному
середовищі привабливих видів нефізичної діяльності (гаджети, комп'ютери,
телевізори тощо), зростає кількість дітей, що курять, зловживають алкоголем,
вживають  наркотичні  засоби,  відповідно  загострюється  криміногенна
ситуація.

Враховуючи стан розвитку в сільській місцевості фізичної культури і
спорту,  Програмою  передбачається  створення  необхідних  соціально-
економічних,  організаційно-технічних  умов  щодо  підвищення
життєдіяльності сфери фізичної культури і спорту, її  формування в умовах
адаптації до сучасних вимог.



Факти доводять і велике значення, футболу зокрема,  для суспільного,
економічного і культурного розвитку громади, зокрема:

-  футбол  є  одним  з  методів  виховання  молоді,  напрочуд  вдало
поєднуючи систематичну виховну роботу з ігровою діяльністю;

-  заняття  футболом  комплексно  впливають  на  розвиток  фізичних
здібностей та розширення фізіологічних можливостей організму;

- футбол є дуже поширеним видом спорту, що дозволяє за короткий час
залучити до нього широкі маси населення;

- футбол  не  вимагає  специфічного  важкодоступного  обладнання,
складних технічних пристосувань чи високої кваліфікації учасників;

-  змагання  з  футболу  різних  рівнів  уже  стали  традицією,  дуже
захоплюють глядачів і, як правило, зацікавлюють дуже багато людей;

- навіть початковий рівень занять футболом закладає базу для розвитку
людини в інших видах спорту.

Залишити футбол віч-на-віч з його проблемами – означає втратити цілу
галузь,  яка  для жителів  району вже  стала  традиційною і  приректи  значну
частину  підростаючого  покоління  на  відставання  у  фізичному  розвитку  і
погіршення здоров’я, а отже, на неповноцінне майбутнє.

Для занять футболом у громаді діє 1 стадіон, 2 футбольних поля.
У чемпіонаті району брало участь 3 команди.
У чемпіонаті області брало участь 1 команда.
Основні проблеми, пов’язані з ситуацією у футболі, характеризуються

такими факторами:
- неналежні умови для занять футболом у загальноосвітніх навчальних

закладах,  оскільки  більшість  шкільних майданчиків  потребують  ремонту  і
переобладнання;

-  недостатнє  забезпечення  загальноосвітніх  навчальних  закладів
футбольними м’ячами, спортивним інвентарем, екіпіровкою та методичними
матеріалами;

- розбалансованість системи залучення дітей і молоді до масових занять
футболом за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення;

-  відсутність  належної  кількості  обладнаних  та  доступних місць  для
занять футболом різних груп населення;

- відсутність системи гнучкого матеріального стимулювання тренерів.
Так,  у  2019-2020  році  слід  звернути  увагу  на  розвиток  волейболу  в

громаді, так як значна частина молоді відвідує спортивні зали на базі закладів
освіти, де відбуваються аматорські ігри. Крім того, традиційними є районні
змагання з волейболу серед молоді та ветеранів. Волейбол – неконтактний,
комбінаційний  вид  спорту,  де  кожен  гравець  має  свою  спеціалізацію  на
майданчику.  Найважливішими  якостями  для  гравців  у  волейболі  є
стрибучість  для  можливості  високо  піднятися  над  сіткою,  реакція,
координація, фізична сила для ефективних ударів. Для любителів волейбол –
поширена розвага і спосіб відпочинку завдяки простоті правил і доступності
інвентарю. Отже,  доцільним є розвивати даний напрям у громаді  з  метою
забезпечення  загального  фізичного  розвитку  населення,  активної  й
результативної участі команд на змаганнях різного рівня.

4. Мета і основні завдання Програми



Мета Програми полягає у створенні умов для впровадження здорового
способу  життя,  залучення  сільського  населення  до  масового  спорту  як
важливої  складової,  покращення  якості  та  тривалості  активного  життя
населення сільської громади, забезпечення виховання молоді в дусі олімпізму,
пропагування здорового способу життя.

Метою Програми є впровадження діючої системи формування традицій
і культури здорового способу життя, престижу здоров'я, залучення громадян
до  активних  занять  фізичною  культурою  і  спортом,  формування  нових
цінностей, спрямованих на збереження і зміцнення людського капіталу.

Метою  Програми  є  визначення  та  забезпечення  реалізації
першочергових  та  перспективних  заходів,  спрямованих  на  формування  на
території  Миколаївської  територіальної  громади  національної  моделі
розвитку  сфери  фізичної  культури  і  спорту;  підвищення  спортивної
майстерності  дитячого  та  дорослого  футболу,  волейболу,  баскетболу   з
допомогою створення сприятливих умов для їх розвитку; активне залучення
населення  до  проведення  змагань;  формування  здорового  способу  життя
різних  верств  населення,  насамперед  молоді  та  популяризації  занять
фізичною культурою і спортом.

Для  досягнення  мети  Програми  необхідно  вирішити  такі  основні
завдання:

 забезпечити об’єднання зусиль у розвитку фізичної культури і спорту
заінтересованих  громадських  та  приватних  організацій,  широких
верств населення Миколаївської сільської ради;

 сформувати у населення  сталі традиції та мотивації щодо фізичного
виховання  і  спорту,  як  важливих  чинників  забезпечення  здорового
способу життя;

 удосконалити форми залучення різних груп населення до регулярних та
повноцінних  занять  фізичною  культурою  і  спортом  за  місцем  їх
проживання, навчання, роботи та у місцях масового відпочинку;

 сформувати систему дитячого та молодіжного спорту;
 удосконалити систему дитячо-юнацького спорту;
 підвищити  якість  відбору  обдарованих  осіб  до  системи  резервного

спорту;
 удосконалити  систему  формування  та  підготовки  сільських  збірних

команд різних вікових категорій з різних видів спорту;
 сприяти  поширенню  клубної  системи  у  сфері  фізичної  культури  і

спорту;
 удосконалити управління сферою фізичної культури і спорту шляхом

створення  умов  для  зростання  ролі  громадських  та  приватних
організацій фізкультурно-спортивної спрямованості;

 удосконалити  економічні  засади  сфери  фізичної  культури  і  спорту,
запровадити  ефективні  моделі  нормативно-правового,  кадрового,
фінансового,  матеріально-технічного,  наукового,  медичного  та
інформаційного забезпечення;

 відзначити  спортсменів,  їх  тренерів  за  активну  участь  та  зайняті
відповідні  місця  в  місцевих,  районних,  обласних  та
загальноукраїнських змаганнях, турнірах, матчах та інших спортивних
заходах матеріальними винагородами;



 підвищення  рівня  сфери  фізичної  культури  і  спорту  та  фінансового
забезпечення:

 поліпшення  результатів виступів  спортсменів  та  команд  села  в
місцевих, районних, обласних змаганнях;

 збільшення  кількості  дітей  та  молоді  організованими  спортивними
секціями та гуртками;

 забезпечення  населення  фізкультурно-спортивними  залами  та
спортивними майданчиками;

 підвищення рівня інформаційно-просвітницької  діяльності  та
пропагандистської роботи серед населення та здорового спосібу життя.
Перелік  завдань  і  заходів  Програми  наведено  у  додатку  (додаток

додається).

5. Фінансове забезпечення виконання Програми
Загальний  обсяг  фінансових  ресурсів  необхідних  для  реалізації

програми в 2019-2020 роках складає 406 тис. гривень.
Фінансування  програми проводиться  за  рахунок  коштів  сільського

бюджету,  а  також  інших  джерел  фінансування,  не  заборонених  чинним
законодавством  та  на  підставі  Закону  України  «Про  фізичну  культури  і
спорт».

Сільська  рада  щороку  передбачає  у  проектах  місцевого  бюджету
необхідні  обсяги  коштів  для  виконання  Програми  з  урахуванням
можливостей бюджету на відповідний рік.

Обсяги  бюджетних  асигнувань  будуть  визначатися,  виходячи  з
необхідності  виконання у відповідних роках конкретних заходів Програми,
орієнтованих витрат на їх реалізацію.

6. Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання програми дасть змогу забезпечити:
 формування національної моделі розвитку сфери фізичної  культури і

спорту на демократичних та гуманістичних засадах шляхом об’єднання
зусиль заінтересованих державних, громадських, приватних організацій
та широких верств населення;

 запровадження доступних, якісних, та різноманітних форм оздоровчих,
та спортивних послуг для різних груп населення;

 збільшення  кількості  населення,  яке  регулярно  використовує  засоби
фізичної  культури  і  спорту  для  проведення  активного  дозвілля  та
забезпечення  здорового  способу  життя,  що  дозволить  суттєво
зменшити  витрати  на  лікування  захворювань,  спричинених  низькою
руховою активністю, та подолання антигромадських проявів, передусім
серед молоді;

 удосконалення  системи  підготовки  спортсменів  для  гідної  участі  у
різного  рівня  змаганнях,  яке  сприятиме  утвердженню  патріотичних
почуттів у громадян та підвищенню авторитету Миколаївської сільської
ради;

 створення  додаткової  кількості  робочих  місць  у  сфері  фізичної
культури і спорту, підвищення престижності відповідних професій;

 збільшення  ресурсного  забезпечення  розвитку  фізичної  культури  і
спорту, залучення позабюджетних коштів;



 впровадження  у  практику  результатів  науково-дослідної  роботи  з
фізичного  виховання  і  спорту,  спортивної  медицини,  педагогіки,
соціології,біології, та інших галузей науки.

У результаті реадізації завдань і заходів Програми передбачається:
 удосконалення системи інформування населення через засоби масової

інформації  про  позитивний  вплив  на  людину  оптимальної  рухової
активності;

 забезпечення висвітлення визначних спортивних подій,  пропагування
розвитку фізкультурно-спортивного руху;

 створення  належних  матеріально-технічних  умов  для  розвитку
пріоритетних видів спорту, підвищення рівня забезпечення населення
фізкультурно-спортивними спорудами різного типу;

 виконання  ремонтних  робіт  спортивних  залів,  відкритих  ігрових
майданчиків, площадок тощо;

 створення належних умов до проведення місцевих, районних змагань.

Результативні  показники  виконання  програми  та  напрямки  використання
бюджетних коштів

1. Придбання екіпіровки спортивним командам.
2. Придбання спортивного інвентаря.
3. Оплата суддівства.
4. Транспортні послуги.
5. Інші витрати (медалі, грамоти, вапно тощо).
6. Стимулювання кращих спортсменів.

Виконання Програми дасть можливість:
 посилити підтримку спорту на місцевому рівні та створити ефективну

систему управління;
 удосконалити  систему  аматорського  футболу,  волейболу  здатну

забезпечити залучення широких верств населення до активних занять
фізичною культурою і спортом;

 створити  єдину  систему  підготовки  перспективного  спортивного
резерву, розвитку дитячо-юнацького спорту;

 покращити розвиток спортивної  бази шляхом належного утримання
існуючих стадіонів,  футбольних полів і  спортивних майданчиків,  їх
ремонту та реконструкції.

7. Контроль за виконанням Програми
Контроль  за  виконанням  Програми  покладається  на   виконавчий

комітет сільської ради, під головуванням сільського голови.
Органи виконавчої влади та місцевого самоврядування – відповідальні

виконавці  Програми,  які  щороку  до  10  червня та  до  10  грудня подають
відділу  освіти,  молоді  і  спорту  Миколаївської  сільської  ради   необхідні
матеріали для узагальненої інформації.

8. Управління програмою.
Безпосередня організація реалізації Програми і контроль за виконанням

положень  Програми  покладається  на  відділ  освіти,  молоді  та  спорту
Миколаївської сільської ради, який щоквартально розглядає певні питання на



засіданнях  та  інформує в  установленому порядку  сільську  раду  про хід  її
виконання.

У разі  необхідності  зміни  та  доповнення  до  Програми  вносяться  за
поданням відділу освіти, молоді та спорту Миколаївської сільської ради.

Секретар сільської ради В.В. Непийвода



Додаток  до  сільської  Програми
розвитку фізичної культури  і спорту
на  території   Миколаївської
сільської територіальної громади 
на 2019-2020 роки.

Перелік завдань і заходів Програми

№
з/п

Назва
напрямку
діяльності

Перелік заходів
програми

Терміни
виконання
заходу

Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовані  обсяги  фінансування
(вартість), тис. грн. у тому числі:
2019 2020 Разом

І. Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в навчальних закладах

І. Забезпечення
рухової
активності
дітей  та
молоді

І.1.  Проводити  у
загальноосвітніх
навчальних
закладах  уроки  з
фізичної культури

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

І.2.  Забезпечити
загальноосвітні
навчальні  заклади
спортивним
обладнанням  та
інвентарем

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

30,0 50,0 80,0

І.3.  Забезпечити
систему організації
шкільної  та
позашкільної
фізкультурно-
оздоровчої  і
спортивної роботи.

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

І.4.  Проводити  в
навчальних
закладах
багатоступеневі,
комплексні
спортивно-масові
змагання

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

2,0 3,0 5,0

І.5.  Забезпечити
участь спортсменів
і  команд  сільської
ради у районних та
обласних
спортивно-масових
заходах  серед
учнівської молоді

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

5,0 5,0 10,0

1.6.  Придбання
багатомісної
палатки  для
оздоровлення  та
відпочинку дітей у
наметових таборах

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

40,0 - 40,0

ІІ. Розвиток дитячо-юнацького та молодіжного спорту



ІІ Створення
умов  для
занять  дітей,
підлітків  та
молоді
певним
видом
спорту,
виявлення
обдарованої
молоді

ІІ.1.
Впроваджувати
передові  форми
співпраці
дошкільних  та
загальноосвітніх
навчальних
закладів  з
Сумським
районним  БДЮ,
Сумською
районною  СЮТ,
ДЮСШ  Сумського
району  та  області,
Федераціями
різних  видів
спорту

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

ІІ.2.  Забезпечити
підготовку  та
участь  учнів
загальноосвітніх
навчальних
закладів  у
районних  та
обласних
спортивних
змаганнях,  в  тому
числі  проводити
навчально-
тренувальні збори

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

3,0 3,0 6,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

ІІ.3.  Забезпечити
активний
відпочинок  учнів
загальноосвітніх
навчальних
закладів  у
канікулярний
період  шляхом
організації
профільних
спортивних  змін  в
оздоровчих
таборах

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

1,0 1,0 2,0

ІІІ. Спорт для всіх верств населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян
ІІІ. Збільшення

чисельності
населення,
залученого до
система-
тичних
занять
фізичною
культурою і
масовим
спортом за
місцем
проживання,
у місцях
масового
відпочинку

ІІІ.1.  Сприяти
розвитку  мережі
сучасних  центрів
та  клубів
фізкультурно-
спортивної
спрямованості
різних
організаційно-
правових форм, які
надаватимуть
доступні  та  якісні
фізкультурно-
оздоровчі  послуги
за  місцем
проживання  та  у
місцях  масового
відпочинку
населення

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

ІІІ.2.  Провести 2019-2020 Відділ не  потребує - - -



інвентаризацію
спортивних  споруд
ОТГ  з  метою
визначення  потреб
у  їх  подальшому
облаштуванні,
ремонті,  а  також
будівництві  нових
спортивних споруд

роки освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

коштів

ІІІ.3.Провести
ремонти,
реконструкції,
благоустрій
існуючих
спортивних  споруд
ОТГ  для
належного
проведення
спортивно-масових
та  культурно-
видовищних
заходів

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

у  межах  видатків,  передбачених  у
відповідних бюджетах

залучені 
кошти

у  межах  видатків,  передбачених  у
відповідних бюджетах

ІІІ.4.  Обладнати
відкритий
спортивний
майданчик  для
занять  волейболом
на  території
Северинівської
загальноосвітньої
школи І-ІІ ступенів

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

у  межах  видатків,  передбачених  у
відповідних бюджетах

ІІІ.5.  Побудувати
хокейну коробку на
території
Миколаївської
сільської ради

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

у  межах  видатків,  передбачених  у
відповідних  бюджетах,  за  рахунок
залучених коштів

ІІІ.6.  Проводити
чемпіонати,  Кубки,
турніри,  першості
та  інші
фізкультурно-
оздоровчі  та
спортивно-масові
заходи  серед
різних верств
населення

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

10,0 40,0 50,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

ІІІ.7.  Замовити
проектно-
кошторисну
документацію  для
будівництва  та
реконструкції
спортивних
об’єктів

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

100,0 100,0 200,0

ІV. Фізкультурно-оздоровча діяльність у виробничій сфері
ІV Забезпечення

доступу
працівників
виробничої
сфери  та
установ  до

ІV.1.  Проводити
масові  спортивні
свята,  заходи,
спартакіади,  дні
активного
відпочинку  серед

2019-2020
роки

сільський
бюджет

у  межах  видатків,  передбачених  у
відповідних бюджетах

залучені 
кошти

у  межах  видатків,  передбачених  у
відповідних бюджетах

інші 
джерела

у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством



фізкультур-
но-оздоров-
чих занять за
місцем
роботи.

працівників  та
членів  їх  сімей
установ,
підприємств,
організацій.
Забезпечити  їх
участь  у
відповідних
районних і
обласних заходах
ІV.2.  Надавати
підтримку
сільськогосподарсь
ким товариствам та
підприємцям  у
проведенні
галузевих
фізкультурно-
спортивних
спартакіад  та
інших  спортивно-
масових заходів

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

V. Фізкультурно-оздоровча та спортивна робота серед сільського населення
V Забезпечення

доступу  сіль-
ського  насе-
лення до
фізкультур-
но-оздоров-
чих занять та
створення
належної
спортивної
інфраструк-
тури в
сільській
місцевості

V.1.  Забезпечити
проведення
комплексних
сільських
спортивних ігор та
конкурсу  “Краще
спортивне село”

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

5,0 30,0 35,0
у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавствомінші джерела

V.2.  Сприяти
створенню  та
функціонуванню
спортивних  клубів
різних
організаційно-
правових  форм
власності  у
сільських
населених пунктах

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

V.3.  Сприяти
розвитку команд із
ігрових  видів
спорту,  зокрема
футболу  та
волейболу

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

V.3.  Проводити
відповідну  роботу
з  державними,
громадськими  та
благодійними
організаціями,
керівниками
установ,
приватними
підприємцями  на
предмет  залучення
коштів  та
транспорту  для
участі  в  змаганнях
різних  видів  та

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством



різних рівнів
V.4.  Проводити
фізкультурно-
оздоровчі  та
спортивно-масові
заходи  за  участю
всіх  соціальних
груп  сільського
населення  та
учнівської  молоді,
залучення  до
активної  участі
учасників  та
ветеранів АТО. 

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

3,0 6,0 9,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

V.5.  Забезпечити
участь спортсменів
сільської  ради  в
районних  та
обласних
спортивних іграх

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

2,0 20,0 22,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

VІ. Фізкультурно-оздоровча та спортивна діяльність серед осіб з обмеженими фізичними можливостями
VІ Забезпечення

фізкультур-
но-оздоров-
чої  та
фізкультурно
-спортивної
діяльності
серед  осіб  з
обмеженими
фізичними
можливостям
и

VІ.1.  Залучити
населення  з
обмеженими
можливостями  до
систематичних
занять  фізичною
культурою і
спортом

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

VІ.2.  Вирішити
питання  щодо
забезпечення
безперешкодного
доступу  до  всіх
спортивних  споруд
району
спортсменів  та
глядачів  з
обмеженими
фізичними
можливостями

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

1,0 10,0 11,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

VІІ. Розвиток спорту вищих досягнень та спорту ветеранів
VІ
І

Забезпечення
розвитку
спорту вищих
досягнень  та
спорту
ветеранів

VІІ.1.  Проводити
сільські  спортивні
заходи  серед
ветеранів  та
забезпечити участь
спортсменів у
районних  та
обласних  заходах
серед ветеранів

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

3,0 5,0 8,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

VІІ.2.  Проводити
заходи  з
відзначення
найкращих
спортсменів,
тренерів та команд
за  підсумками
спортивного року

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

3,0 5,0 8,0

VІІІ. Кадрове забезпечення
VІ
ІІ

Збереження  і
оновлення

VІІІ.1. Забезпечити
реалізацію  на

Постійно Відділ
освіти,

не  потребує
коштів

- - -



кадрового
потенціалу. 

території
об'єднаної  громади
вимог  Закону
України  «Про
фізичну культуру і
спорт»  про
виключне  право
вести  педагогічну
навчально-
тренувальну
роботу,  роботу  у
сфері  фізичної
культури  і  спорту
громадянам  зі
спеціальною
освітою  або
підготовкою  та  за
наявності
документу,  що
виданий
акредитованим
навчальним
закладом

молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

VІІІ.2. Запровадити
систему
перепідготовки,
підвищення
кваліфікації кадрів,
проведення
атестації фахівців у
сфері  фізичної
культури

Постійно Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

VІІІ.3. Забезпечити
участь  працівників
сфери  фізичної
культури  і  спорту,
тренерів,
спортсменів  в
тематичних
семінарах

Постійно Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

VІІІ.4. Запровадити
волонтерський  рух
в  галузі  фізичної
культури і спорту

Постійно Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

ІХ. Матеріально-технічне забезпечення
ІХ Збереження

та  рекон-
струкція
матеріально-
технічної
бази,  повно-
цінне  функ-
ціонування
наявних
спортивних
об’єктів,
будівництво
нових
спортивних
споруд

ІХ.1.  Провести
інвентаризацію
наявних
спортивних  споруд
ОТГ

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

ІХ.2.  Організувати
суворий  контроль
за  ефективністю
використання  на
підвідомчий  ОТГ
території  спор-
тивних  споруд,  не

Постійно Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської

не  потребує
коштів

- - -



допускати
перепрофілювання
та  ліквідації
фізкультурно-
спортивних
об’єктів  без
створення
рівноцінних їм

ради

ІХ.3.  Придбання
єдиної  спортивної
форми команди для
участі  в  змаганнях
різного рівня

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

5,0 - 5,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

ІХ.4.  Придбання
спортивної  форми
волейбольним
командам

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

10,0 45,0 55,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

ІХ.5.  Придбання
футбольних м'ячів

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

10,0 50,0 60,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

ІХ.6.  Придбання
волейбольних
м'ячів

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

9,0 50,0 59,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

ІХ.7. Придбання
спортивних
велосипедів  для
занять
велотуризмом
учнів  навчальних
закладів

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

28,0 20,0 48,0

ІХ.8.  Придбання
волейбольних  та
футбольних  сіток,
розмежувальних
стрічок,  перчаток
воротарських,
прапорці суддівські
та для футбольного
поля

2017-2018
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

10,0 10,0 6,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

ІХ.9.  Оплата
суддівських послуг
районним:

обласним:

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської

сільський
бюджет

8,0

10,0

8,0

10,0

16,0

20,0
інші джерела у межах фінансування, не заборонених

чинним законодавством



ради
ІХ.10.  Транспортні
послуги  на  участь
спортивних команд
у  виїздних
змаганнях

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

15,0 60,0 75,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

ІХ.11.
Облаштування
футбольного поля в
с.  Лікарське
(встановлення
навісів,  поточний
ремонт футбольних
воріт)

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

5,0 5,0 10,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

ІХ.12.
Укомплектування
необхідними
медичними
препаратами сумку
медичного
працівника,
присутнього  на
спортивних
змаганнях  чи
заходах,  для
надання
невідкладної
допомоги

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

3,0 3,0 6,0

ІХ.13.  Придбання
для  нагородження
спортсменів:
медалі,  грамоти,
кубки,  дипломи,
цінні подарунки

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

5,0 20,0 25,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

ІХ.14.
Стимулювання
спортсменів

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

ІХ.15.  Проведення
сільських
товариських
зустрічей,  турнірів
та  змагань  до
державних  та
святкових дат

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

14,0 14,0 28,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

ІХ.16.  Проведення
сільських змагань з
шашок,  шахмат,
ністільного  тенісу,
більярду

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

сільський
бюджет

3,0 3,0 6,0

інші джерела у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

ІХ.17.  Здійснювати сільський у  межах  видатків,  передбачених  у



комплексні  заходи
щодо
облаштування  і
реконструкції
наявних  та
будівництва  і
встановлення
нових  сучасних
спортивних  споруд
та  спортивних
об'єктів  сільської
ради

бюджет відповідних бюджетах
інші джерела у межах фінансування, не заборонених

чинним законодавством

Х. Організаційне та нормативно-правове забезпечення
Х Координація

дій  усіх
структур,  що
проводять
фізкультурно
-оздоровчу  та
спортивну
діяльність,
формування
нормативно-
методичної  і
правової  бази
сфери
фізичної
культури  і
спорту

Х.1.  Забезпечити
укладання угод між
структурними
підрозділами  з
питань  фізичної
культури  і  спорту
Миколаївської ОТГ
та  громадськими
організаціями
фізкультурно-
оздоровчої  та
спортивної
спрямованості  про
їх  участь  у
реалізації
державної
політики з фізичної
культури і спорту

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

Х.2.
Удосконалювати та
забезпечувати
проведення
оглядів-конкурсу
на  кращу
організацію
фізкультурно-
оздоровчої  та
спортивної роботи

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

Х.3. Створити базу
нормативно-
правових актів, що
регулюють
організацію
діяльності  у  сфері
фізичної культури і
спорту.

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

ХІ. Медичне забезпечення
ХІ Створення

умов  для
підвищення
оздоровчого
ефекту
занять
фізичною
культурою та
спортом

ХІ.1.  Забезпечити
регулярні  медичні
огляди  учнів
загальноосвітніх
шкіл,  членів
спортивних команд
і  використовувати
результати  оглядів
при  плануванні  і
організації  занять
фізичною
культурою

Постійно Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

ХІІ. Науково-методичне та інформаційне забезпечення
ХІ Впровадженн ХІІ.1.  Розробити 2019-2020 Відділ не  потребує - - -



І я  передових
технологій
покращення
здоров’я  та
фізичного
розвитку
населення,
дієвої  систе-
ми  фізкуль-
турної  про-
світи,  яке
сприяло  б
формуванню
світогляду,
активної  та
соціальної
орієнтації  на
ведення  здо-
рового  спосо-
бу життя

концепцію
розвитку  фізичної
культури і спорту в
ОТГ  на  наступні
періоди

роки освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

коштів

ХІІ.2.
Впроваджувати
методичні
рекомендації основ
здорового  способу
життя  і  рухової
активності  та
систему  оцінки
стану  здоров’я
дітей та  учнівської
молоді

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

ХІІ.3.  Забезпечити
оновлення  в
навчальних
закладах  ОТГ
настінної агітації  з
фізичної культури і
спорту  з
урахуванням
національ-них
спортивних
досягнень  та
традицій

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

ХІІ.4.Забезпечити
висвітлення  в
місцевих  засобах
масової  інформації
спортивних  подій,
пропагуючи
розвиток
фізкультурно-
спортивного  руху
на території ОТГ

2019-2020
роки

Відділ
освіти,
молоді  та
спорту
Миколаївсь
кої
сільської
ради

не  потребує
коштів

- - -

Всього 343  ,0 546  ,0 889,0
Сільський
бюджет

889,0

Кошти
інших
джерел

у межах фінансування, не заборонених
чинним законодавством

Секретар сільської ради В.В. Непийвода


